

**EDITAL INTERNO PET 2024**  
**SELEÇÃO DE PROFESSOR TUTOR: Campus Agrícola Porto Grande**

A **PRÓ-REITORIA DE ENSINO** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – **IFAP**, no uso de suas atribuições, conforme o processo nº **23228.002665.2024-74**, torna público a **RETIFICAÇÃO Nº 01**, referente a este processo seletivo para preenchimento de vaga de professor tutor para o Programa de Educação Tutorial (PET). O presente edital e demais documentos estarão disponíveis no endereço eletrônico <https://ifap.edu.br/index.php/proen>, aba PET.

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

Prezada comunidade docente do campus agrícola Porto Grande (Curso de Engenharia Agrônômica), onde se lê, no item 6, do Apêndice A (FICHA DE INSCRIÇÃO DO PROFESSOR TUTOR PET):

- **PRINCIPAIS ATIVIDADES RELACIONADAS AO PROCESSO DE GESTÃO E ASSISTÊNCIA**, COM ÊNFASE NO ESCOPO DO EDITAL (para validação das informações prestadas deverão ser anexados documentos comprobatórios).

Leia-se:

- **PRINCIPAIS ATIVIDADES RELACIONADAS AO PROCESSO DE GESTÃO (atividades de gestão) E PROJETOS (de ensino, pesquisa, extensão e/ou inovação)**, COM ÊNFASE NO ESCOPO DO EDITAL (para validação das informações prestadas deverão ser anexados documentos comprobatórios como: portarias, declarações, certificados, entre outros documentos oficiais).

At.te,

Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação (CLAA)

PORTARIA Nº 2225/2024 - GAB/RE/IFAP

Cristina Coutinho de Oliveira

Pró-Reitora de Ensino

Portaria nº 213/2024 - GAB/RE/IFAP, de 02/02/2024,  
publicada no DOU de 06/02/2024, Edição: 26, seção 2, página 10